8 Knacc

IIOCTPOEHHE I'PA®HKA
KBAJIPATHYHOH ®YHKI[HH
(OBOBII[EHUE)




1. MocTpounTb rpadmk YHKLUKU y = X +4x — 5

HanTtu BepwmHy napabonbl A

(n;m)
3anucaTtb ypaBHEHME OCU

CUMMETPUN X=__

Hantn Hynn doyHKUmMn
CocTtaBntb Tabnumuy 3Ha4YeHnn

OTMETUTb TOYKM B CUCTEME

KoopauHar
[MocTpouTb rpadomk yHKLMN




Hauntu:
1) HauMeHbLUee 3Ha4YeHne PyHKLMN;
2) 3HA4YeHUS x, NPU KOTOPbIX 3Ha4YeHne PyHKLNK paBHO 5;

3) 3Ha4YeHUSA x, MPU KOTOPbIX PYHKLMSA NPUHMMAET NONOXUTENbHbIE
3Ha4YeHUs; oTpULaTENbHbIE 3HAYEHUS;

4) NPOMEXYTKN, Ha KOTOPbIX YHKLWS BO3pacTaeT; yobIBaET.



2.Hantn koopanHaTthel BEPLUMHBLI Napaboribl

y = 4(x — 5)*+2

y ==2(x +1)*+5

_.1 112
y-z(x )
y=(x+7)°-1

y=0,2(x— 6)*—17



3. Hantn koopanHaThl BepLuuHbl napabdornbl y = -(x +2)° — 1.
[TocTpouTb 3Ty Nnapabdony.




3. He cTpos rpadmk onpenennTb, Npu KakomMm 3Ha4YeHUn X PyHKUUA
NPUHUMAET HanbonbLlee (HaMMeHbLLEE) 3HAYEHME; HANTU 3TO 3HAYEHNE

SEp ESX I
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4. INocTponTb rpaduk

YHKL MU

OCTPOUTb rpadounKk PyHKLUN
y=-x"2 —KBagp, BETBU BHU3,
BepwmnHa (_;_ )
[TocTpounTb rpadouk pyHKLNM
y=-x"2 -1 [Insa atoro

rpadouk PyHKUMM y=-Xx"2 Ha

eauHuuy .

Tak kak moaynb — 3710
BefIMYMHA NONOXUTENbHAS,
OoTpa3um BETBU napadornbi,
pacrnonoXeHHble nof ocbio Ox
CUMMETPUYHO, OTHOCUTENBHO
ocu abcuucec.

y= |1




5. 'ocTpouTtb rpadomk
dOYHKLNN

m=-b/2a=__

n=_

A(_; ) - BeplwuHa
X=_— OCb CUMMETPUU
Hynu dpyHKUnm:
XA2-2x-3=__

1o T.Buera:
x1+x2=___

x1*x2=__

x1=__ ,x2=__

g | x?-2x-3 ‘

[NocTpoum rpadunk dyHKUUK y = | x%-3x-3
4 1

Tak Kkak Moaynb — 3TO BENUYMHA NMONOXUTENbHAA, OTPa3nM BePLUMHY napadonsl,

pacnonoXeHHyo nog ocbio OX CMMMETPUYHO, OTHOCUTESTBHO OCcK abcuumcc.




